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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LARGO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 37° SESSÃO ORDINÁRIA DA
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA MUNICIPAL DE

CAMPO LARGO - ESTADO DO PARANÁ.

Aos dezeseis dias do mês de novembro do
ano de dois mil e quinze, às 17:00 horas na Sala de Sessões da Câmara
Municipal, sito à Rua Subestação de Enologia nO2.008, nesta Cidade de
Campo Largo, Estado do Paraná, reuniu-se a Assembléia Legislativa
Municipal para a sua 37° Sessão Ordinária do atual período parlamentar.
Verificando o quorum legal, com a proteção de Deus e sob a
Presidência do Excelentíssimo Vereador Mareio Beraldo, foi declarada
aberta a Sessão. Presente os Vereadores: Darci Antonio Andreassa,
João Marcos Cavalin Cuba, Dirceu Luiz Mocelin, Sueli Guarnieri,
Josley Natal Basso de Andrade, Rosicléa Oliveira da Silva, Lindamir
Ivanoski, Luiz Antonio Rossatto e Luiz Daniel Torres Junior.
Ausente a Vereadora Fernanda Queiroz. Dando início aos trabalhos,
o Excelentíssimo Sr. Presidente determinou que eu, Vereador Junior
Torres, 1° Secretário procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária
anterior (09/11/2015), a qual foi aprovada independente de votação, nos
termos do artigo 115 do Regimento Interno. Em seguida procedi à leitura
da matéria em pauta. Finda a leitura o Sr. Presidente Vereador Mareio
Beraldo passou de imediato ao horário determinado ao Expediente
concedendo a palavra aos seguintes Senhores: Não havendo mais
nenhum Vereador inscrito' o Senhor Presidente Vereador Mareio
Beraldo, declarou findo o expediente e passou a deliberar sobre a
seguinte matéria constante da Ordem do Dia: 01) - Encaminhado à
Comissão competente para Emitir Parecer o Projeto de Lei nO121/15
de autoria da Vereadora Cléa Oliveira, cuja súmula dispõe sobre a
denominação da Rua Campolim Barrichelo, Bairro São Lucas, conforme
especifica. 02) - Encaminhado à Comissão competente para Emitir
Parecer o Projeto de Lei nO 122/15 de autoria da Vereadora Sueli
Guarnieri, cuja súmula dispõe sobre a denominação da Rua João
Correia Quadros, Vila Torres 11, - conforme especifica. 03) -
Encaminhado à Comissão competente para Emitir Parecer o Projeto
de Lei nO123/15 de autoria do Vereador Mareio Beraldo, cuja súmula
declara de utilidade pública municipal a Associação dos Artesãos de
Campo Largo, conforme especifica. 04) - Encaminhado à Comissão
competente para Emitir Parecer o Projeto de Lei nO124/15 de autoria
do Vereador João Marcos, cuja súmula denomina como Rua Domingos
Carlesso, a via pública, ainda não denominada, na região da
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Fazendinha, conforme especifica. 05) - Encaminhado à Comissão
competente para Emitir Parecer o Projeto de Lei nO125/15 de autoria
do Vereador João Marcos, cuja súmula denomina como Rua Rosalino
Peretti, a via pública, no Vila Glória, ainda não denominada, conforme
especifica. 06) - O Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de
votos, em Votação Única com Regime de Urgência e Parecer
APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei nO36/15 do Executivo,
cuja súmula autoriza o Poder Executivo a abrir um crédito adicional
suplementar no orçamento fiscal do Município de Campo Largo para o
exercício de 2015 e a promover alterações no Plano Plurianual 2014-

. 2017 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias 2015. 07) - O Plenário votou
e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 1° Votação com
Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de Resolução nO
5/15, cuja súmula aprova o Relatório Final da Comissão Parlamentar de
Inquérito, constituída pelo Ato nO 13/15, conforme especifica. 08) - O
Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 2°
Votação com Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei
nO18/14 de autoria da Vereadora Fernada Queiroz, cuja súmula dispõe
sobre a denominação da Rua Benedito Rodrigues Gomes, São Lucas,
Ferraria, conforme especifica. A Sanção. 09) - O Plenário votou e
APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 1° Votação com Parecer
APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei nO61/15 de autoria do
Vereador João Marcos, cuja súmula denomina como Rua Cinira Leal
Dias, a via pública, ainda não denominada oficialmente, conforme
especifica. 10) - O Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de
votos, em 1° Votação com Parecer APROVADO por Unanimidade o
Projeto de Lei nO65/15 de autoria da Vereadora Lindamir Ivanoski, cuja
súmula denomina como Rua Natalina Rodrigues de Amorim, a via
pública, ainda não denominada oficialmente, conforme especifica. 11) -
O Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 2°
Votação com Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei
nO97/15 de autoria da Vereadora Lindamir Ivanoski, cuja súmula dispõe
sobre a segurança e a proteção contra mordedura canina no âmbito do
Município de Campo Largo, e dá outras providências. A Sanção. 12) - O
Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 2°
Votação com Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei
nO 105/15 de autoria do Vereador Mareio Beraldo, cuja súmula dá
denominação de Rua Antonio Carlos Seguro, no Centro. A Sanção. 13)
_O Plenário votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 1°
Votação com Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de Le~
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nO112/15 de autoria do Vereador João Marcos, cuja súmula institui o
Calendário Oficial do Município de Campo Largo. 14) - O Plenário
votou e APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 1° Votação com
Parecer APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei nO113/15 de
autoria do Vereador João Marcos, cuja súmula dispõe sobre a
responsabilidade da sinalização de segurança para pedestres na
entrada e saída de estacionamentos. 15) - O Plenário votou e
APROVOU por UNANIMIDADE de votos, em 1° Votação com Parecer
APROVADO por Unanimidade o Projeto de Lei nO114/15 de autoria do
Vereador João Marcos, cuja súmula institui a Semana Municipal da
Higiene Pública no Município de Campo Largo. O Plenário votou e
APROVOU por MAIORIA de votos (7 favoráveis, João Marcos Cavalin
Cuba, Dirceu Luiz Mocelin, Sueli Guarnieri, Rosicléa Oliveira da Silva,
Luiz Daniel Torres Junior, Lindamir Ivanoski, Luiz Antonio Rossatto e 02
Contrários, Darci Andreassa e Josley Natal Basso de Andrade).
PEDIDO DE VISTAS requerido pelo Vereador Luiz Rossatto ao: 16)-
Projeto de Lei nO 39/15 do Executivo, cuja súmula autoriza o Poder
Executivo a abrir um crédito adicional suplementar no orçamento fiscal

_ do Município de Campo Largo para o exercício de 2015 e a promover
alterações no Plano Plurianual 2014-2017 e na Lei de Diretrizes
Orçamentárias 2015. O Plenário votou e APROVOU por
UNANIMIDADE de votos PEDIDO DE VISTAS requerido pelo
Vereador Junor Torres: 17) - Projeto de Lei nO115/15 de autoria da
Vereadora Cléa Oliveira, cuja súmula dispõe sobre a denominação da
Rua Augusto David Mazur, bairro Ferraria. O Plenário votou e
APROVOU por UNANIMIDADE de votos os seguintes
requerimentos: 18) - Três requerimentos do Vereador João Marcos,
solicitando: a) - Informações sobre o andamento de instalações de
torres de celular nos distritos de Três Córregos, São Silvestre e
Itambezinho. b) - Recuperação e manutenção das estradas e vias nas
localidades de Taquaral, Camarinhas, São João do Povinho,
Itambezinho, Prata, Rio dos Matos e Campina do Vargedo. c) -
Informações do Executivo sobre a aplicação dos recursos arrecadados
pelo ESTAR. 19) - Três requerimentos do Vereador Junior Torres,
solicitando: a) - Operação tapa buracos na Rua Uriel dos Reis, Vila
Bancária. b) - Recapeamento asfáltico Rua Santa Mariana, Vila de
Lourdes. c) - Recapeamento asfáltico na Rua Ema Taner de Andrade,
em frente ao Supermercado Condor. 20) - Dois requerimentos do
Vereador Mareio Beraldo, solicitando: a) - Ponto de ônibus na Rua
Francisco Marthaus, nO 11, Jardim Florestal. b) - Reperfilamento,
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asfáltico na Rua Carlos Longo, Jardim Itaqui. 21) - Três requerimentos
da Vereadora Cléa Oliveira, solicitando: a) - Que seja facilitado o
processo de castração em cães e gatos do Município. b)- Criação da
Bolsa Atleta neste Município. c) - Reforma no passeio, bem como
melhorias nas calçadas para facilitar o acesso a cadeirantes na Avenida
Ayrton Senna. 22) - Um requerimento do Vereador Dirceu Mocelin,
solicitando: a) - Construção de um banheiro para o berçario 01 do
CMEI Oedé Mocelin, Jardim Social. 23) - Três requerimentos da
Vereadora Lindamir Ivanoski, solicitando: a) - Patrolamento e
ensaibramento na Rua Maria Cecatto Bonato, Rondinha. b) - Roçada ao
redor da instituição "Projeto Nossas Meninas", na Rua Maurício José
Lopes, nO 31. c) - Melhorias na iluminação pública no viaduto Odair
Lamóglia, com extensão a Avenida Gianni Agnelli, Rondinha. 24) - Um
requerimento da Vereadora Sueli Guarnieri, solicitando: a) -
Redutor de velocidade na Rua Virgulino Gomes Cruzara, Vila Torres,
Ferraria. 25) - Um requerimento do Vereador Josley Andrade,
solicitando: a) - Patrolamento e ensaibramento da Estrada do Jacuí,
distrito de São Silvestre. 26) - Dois requerimento do Vereador Darci
Andreassa, solicitando: a) - Travessia elevada para pedestres na Rua
Maria Aparecida de Oliveira, em frente a portaria principal do Hospital do
Rocio, Loteamento São Jerônirno. b) - Patrolamento e ensaibramento
nas Ruas do Jardim das Acácias e Camélias: - Vergínio Camilo, Miguel
Sovierzoski, João Cavalli, Águas Marinhas, Palmares, Santo Expedito,
das Palmas, das Araucárias e das Begônias. Usaram da palavra os
seguintes Vereadores, a saber: Luiz Rossatto, Darci Andreassa,
João Marcos, Dirceu Mocelin e Sueli Guarnieri. Nada mais havendo a
tratar, o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a Sessão
marcando a próxima para o dia 23 de novembro de 2015, em caráter
Ordinário no horário regimental das 17:00 horas. Do que para constar
eu, Vereador Junior Torres, 1° Secretário,
lavrei a presente ata.

Marcio Beraldo
Presidente

• A presente sessão foi gerenclada eletronicamente através de painel eletrônico. conforme prevê o
Artigo 284A do Regimento Interno. por tanto todas as votacões com os respectivos resultados e presenca dos Vereadores fazem parte
de relatórios anexos a presente Ata. Tais relatórios também estão arquivados na memória do computador que gerencia todo o sistema.
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